



проект

УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я №

10 сесія 7 скликання

17 листопада 2016 року

Про хід виконання Комплексної
оборонно-правоохоронної програми
Іллінецького району на 2016 – 2020 роки
«Безпечна Ілліначчина – взаємна відповідальність
влади і громад»

Заслухавши інформацію начальника Іллінецького ВП Гайсинського ВПГУНП у Вінницькій області Ковтуна О.М. та голови Іллінецького районного суду Шелюховського М.П. про хід виконання Комплексної оборонно-правоохоронної програми Іллінецького району на 2016 – 2020 роки «Безпечна Ілліначчина – взаємна відповідальність влади і громад», затвердженою рішенням 6 сесії районної ради 7 скликання від 26.04.2016 року № 101, з метою реалізації завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з питань зміцнення обороноздатності України та Вінницької області, захисту інтересів держави, життя, честі та гідності, прав та свобод громадян від злочинних посягань, які визначені Комплексною оборонно-правоохоронною програмою Іллінецького району на 2016-2020 роки «Безпечна Ілліначчина – взаємна відповідальність влади та громад», враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції від 09.11.2016 року, керуючись п.16 ч. 1 ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні,” районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника Іллінецького ВП Гайсинського ВПГУНП у Вінницькій області Ковтуна О.М. та голови Іллінецького районного суду Шелюховського М.П. про хід виконання Комплексної оборонно-правоохоронної програми Іллінецького району на 2016 – 2020 роки «Безпечна Ілліначчина – взаємна відповідальність влади і громад» взяти до відома.

2. Рекомендувати співвиконавцям Програми надавати на розгляд районній раді пропозиції щодо спрямування коштів районного бюджету на фінансування її заходів, з урахуванням їх пріоритетності та значення в питаннях зміцнення обороноздатності України, Вінницької області та Іллінецького району, захисту інтересів держави, життя, честі та гідності, прав та свобод громадян від злочинних посягань.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції (Тарасова В.П.).

Голова районної ради

С. Загороднюк